

СЕВЕРОУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

16 августа 2023 года

№ 9/42

г. Североуральск

О работе системного администратора Североуральской городской территориальной избирательной комиссии за первое полугодие 2023 года

Заслушав информацию системного администратора Североуральской городской территориальной избирательной комиссии Балиной О.А., о работе с системой ГАС «Выборы», об участии в работе Североуральской городской территориальной избирательной комиссии в рамках исполнения Программы повышения правовой культуры избирателей на территории Североуральского округа, оказанию технической и иной помощи в целях городского территориальной избирательной реализации полномочий комиссии, Североуральская территориальная избирательная городская комиссия решила:

- 1. Принять к сведению информацию о работе системного администратора Североуральской городской территориальной избирательной комиссии за первое полугодие 2023 года (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, опубликовать в сети «Интернет» на странице Североуральской городской территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии Кирбитову Л. В.

Председатель
Североуральской городской
территориальной избирательной
комиссии

Л. В. Кирбитова

Секретарь
Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

М. В. Покрышкина

Приложение

к решению Североуральской городской территориальной избирательной комиссии от 16.08.2023 г. № 9/42

Об отчете системного администратора по итогам первого полугодия 2023 года

На территории Североуральского городского округа на 01.07.2023 года 31811 избирателей, сформированы новые составы 25 участковых избирательных комиссий со сроком полномочий 5 лет.

В течение отчетного периода в рамках исполнения своих служебных обязанностей, предусмотренных должностным регламентом, выполнена следующая работа по наполнению БД РИУР:

- •внесенных событий «Смерть» -317;
- •внесенных событий «Прибытие» -686;
- •внесенных событий «Убытие» -884;
- •внесенных событий «Получение Паспорта» 207;
- внесенных событий «Смена документа» 540;
- внесенных событий «Смена ФИО, даты рождения, пола» 88;
- велась работа по выявлению «двойников».

С военным комиссариатом Североуральского городского округа сверка избирателей еще не проводилась, так как весенний призыв еще не закончился.

Сведения для ведения Регистра избирателей представлялись Главе администрации Североуральского городского округа в соответствии с регламентом.

При выявлении некорректных сведений формировались запросы на их уточнение и направлялись для проверки в органы регистрационного учета.

В целом снижение численности избирателей за последние полгода объективно связано с естественными демографическими процессами (смертность, отток населения), а также постоянной работой по уточнению списков избирателей и сокращению неактуальных сведений.

Также введется работа по выявлению граждан, не сменивших паспорта по достижении 20 и 45 лет.

Проведены полугодовые регламентные работы.

В соответствии с Регламентом использования подсистемы «Регистр избирателей, участников референдума» ГАС «Выборы» в установленные сроки подготовлены и переданы Главе администрации сведения о численности избирателей, участников референдума (форма 3.2риур).

За прошедшие полгода численность избирателей снизилась на 278 человек, что составило 0,87% общей численности, за счет естественной убыли, миграции населения, смертности. Наибольший процент снижения населения поселки Покровск-Уральский, Сосьва, Бокситы и В-Благодатское (часть избирателей переехали в город). Изменение численности в разрезе избирательных участков объясняется изменением границ избирательных участков. Также, в базе учтены 1803 гражданина, не достигших 18 лет.

Обмен информацией с органами регистрации осуществляется в соответствии с требованиями к документообороту через Главу Североуральского городского округа.

В ходе всего отчетного периода выполнялось техническое обслуживание КСА «ГАС Выборы». Установлено 16 патчей и 7 листов внимания.

В задаче «Кадры» внесены все события по решениям Североуральской городской территориальной избирательной комиссии по внесению изменений с составы участковых избирательных комиссий и их резерв, а так же по обучению членов участковых избирательных комиссий и их резерва прежнего состава за 1 полугодие 2023 года.

В задаче ПИ «Дело» выполняется регистрация входящих, исходящих и документов ТИК. В задаче «Право» своевременно вносятся решения ТИК по зачислению и исключению из резерва составов УИК, поддерживается в актуальном состоянии Устав Североуральского городского округа.

Систематически ведется системный, аппаратный журнал и журнал по регистрации электронных носителей информации, содержащих сведения об избирателях в системе ГАС «Выборы», журнал поэкземплярного учета СКЗИ, эксплуатационной и технологической документации к ним и журнал регистрации USB- носителей, не содержащих персональные данные и иную конфиденциальную работа страницей Североуральской городской информацию; CO администрирование, постоянное обновление информации 0 деятельности комиссии, поддержка в актуальном состоянии электоральных паспортов ТИК и УИК.

Принимала участие в организации учебы для членов и резерва УИК, согласно утвержденным графикам.

Принимала активное участие в опытной эксплуатации подсистем цифровой платформы (РУИП, НСИ, РПД).

Принимала участие в семинарах и вебинарах, проводимых Избирательной комиссией Свердловской области.

Дата 16.08.2023 г.